

# 不是每个黄小仙都能遇上王小贱

门拉西

不是每一个黄小仙儿，都能在33天里遇上一个小王小贱儿。

这部电影放到一半的时候，后排一对情侣和后排一对情侣的两个男人血气方刚地站起来，气沉丹田朝对方互吼起来：“你有完没完！”“你这没种的东西！”此时两个女人都美人救英雄似的拉扯自家男人的胳膊，安抚情绪，阻止了一场呼之欲出的互殴好戏。

看看吧，男人生怕在女人面前跌了面儿，女人也生怕不能体现自己的温柔识事。

我们到底在爱情里是什么？变成了什么样？最后又得到了什么？

《男人帮》里这样说：我们起初去爱一个人，是因为他的姿态、优雅、气质、彬彬有礼，但真的爱上之后，才发现他的骄纵、猜疑、不安、幼稚。

于是我们动摇怀疑，却常常忘记了这个人之所以变成了一个和你当初爱上时完全不同的样子，是因为此刻他正在爱你。

这个速食爱情的年代，大家都太需要被治愈了，所以电影院把《失恋33天》的场次排到最满，也仍是场场爆棚。每个人都能在这些妙语连珠的对白里笑到拍烂大腿，哭到心碎成黄小仙儿狠狠摔的那堆碎渣渣，各自在电影里找到最像自己的爱情桥段，陪全天下的正在恋爱的、曾经失恋的、将要失恋的人儿完成这场美妙的意淫。

为什么大家都共鸣了？

因为我们都认为自己的爱情独一无二，但其实所有的恋爱失恋都是一样的。

王小贱儿是黄小仙儿晕倒后的甜草莓，是黄小仙儿被失败感冲昏头后一拉扯一巴掌的醒

脑剂，是黄小仙儿爱情胜负之战里的绝妙战书，王小贱儿是黄小仙儿的自尊。他帮她打赢了失恋里最重要的尊严之战，所以自然得了个皆大欢喜的结局。

陆然不是贱男，黄小仙儿也不是烈女，王小贱儿更不是人人可用的万能治愈药。此刻缘分缘起，但谁都保证不了永远甜蜜不出岔子。

总之，并不是每一个黄小仙儿，都能在33天里遇上一个小王小贱儿，这才是爱情最让人咬牙切齿的部分。

典型的小妞电影。台词有亮点，但所有角色刻薄起来时，对白都跟一个人似的，那就是原作者的味道。

影片大热并非因为影片有多好看，而是因为失恋过的人够多，明显更适合女性观众。

水煮娱

微博星语

这是贴在我妈家麻将桌旁柜门上的“告示”，是妈妈一笔一画写的，已经贴了十多年……看到这张纸儿你就会明白我是由怎样的母亲教育长大的……我不容易啊乡亲们……我妈冰雪聪明原则性极强黑白分明没有中间色……我现在时常“教育”她：人是各种各样的包括各种各样的缺点大家都可以成朋友，一起玩用不着啥原则要不谁理你？  
**宋丹丹**



有幸找到疼你的男人，就要每天抱着感谢的心情，温柔地对他，温柔地看他，温柔地跟他说话，别耍脾气自以为是公主，少说讨人厌的话，多说你感谢他、爱他！这样才值得别人疼你！  
**小S**



连着看了两部好电影，《铁甲钢拳》和《失恋33天》，在影院里哭得像个大傻子。前一部以情动人，后一部以爱制胜，都是四两拨千斤的佳作。一定要赞两位演员——文章同学、白百何，两位同行的表演准确生动，魅力四射。影片结束，从观众掌声里就能知道，大家都爱上了小仙和小贱。  
**姚晨**

祝贺我的好朋友邓超、孙俪。祝贺他们的宝宝降临这个世界。我代表胡可和安吉祝你们一家幸福、快乐。真为你们高兴！安吉说他也高兴，因为他有小弟弟了！有小伙伴了！  
**沙溢**

美图秀

## 失恋33天，我有我高招！

以前太柔弱让你欺负惯了，以后要变得强悍，再见面，你保准认不出！

因为《失恋33天》的热映而人气爆棚的清新气质“黄小仙”白百何近日拍摄了与以往风格迥异的大片，她化起了浓妆在黑白镜像之下展示着妩媚性感。不知道你更喜欢她的哪一面呢？

白百何



斯嘉丽·约翰逊

躲在屋里独自品味，在一起时时间都是你的，分开以后自己独处真是过瘾啊，我又属于我自己。  
斯嘉丽·约翰逊又登意大利版《名利场》封面，照片中她酥胸半露，颇有点意大利黄金时代女星的味道。

活得耀眼，才是对你最大的惩罚。  
近日，2011年维多利亚的秘密内衣时尚秀华丽上演。作为今年主秀的米兰达·可儿身着价值250万美元的Fantasy Bra向人们证明一个10个月大孩子的母亲的状态有多耀眼。

米兰达·可儿



Lady Gaga

当然，有时候分手这个事情对我来说是个巨大打击，我可能变得让人感到紧张。

当地时间11月13日，Lady Gaga录制完节目离开。上半身白色西装配衬衫，再搭上领带的Gaga显得OL十足，只是下半身就令人大跌眼镜，依旧不穿裤子只穿网袜。

达科塔·艾丽·范宁姐妹

失恋的苦楚只能对着闺蜜说，“希望时间可以让我慢慢遗忘”。  
达科塔·艾丽·范宁姐妹在最新的时尚杂志上以双生惊艳亮相。



失恋时，唯有购物才能驱散我心中的愁闷，那时候，谁还记得你是谁？

近日，美丽公主安妮·海瑟薇出现在加州斯蒂迪奥城的街头，她看起来心情不错，从Whole Foods满载而归，推着购物车满脸都是微笑，似乎一下变身幸福小主妇，这画面这美女这暖暖的阳光，真是很养眼。



安妮·海瑟薇

## 讨债调查

正规注册，已解决企业个人经济纠纷万余起，专清工程款、货款、三角帐、死帐，诚信快捷 61515110 成后付费

## 关氏健身馆

助您解除难言之隐，重拾健康体魄，恢复青春活力！  
电话：0371-86101826  
www.gsjsg.com 欢迎观摩体验！

## 团体体检

可与各单位置换等价产品或消费  
郑州远大体检中心 66895120  
格力空调万人体检、市医保定点医院 www.yuanda120.com